

# Las heladas han perjudicado a los almendros en San Juan

## Gran éxito de la campaña de vacunación

**SAN JUAN** (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—Las heladas de estos días, particularmente la de la noche del viernes al sábado, han afectado muchísimo a la floración de los almendros. Esto tiene un tanto preocupados a nuestros labradores, a quienes, según parece, los elementos se les han vuelto en contra. Primeramente fue la falta de aguas para riego lo que impidió, en su día, que se intensificara el cultivo del tomate de exportación, en la actual campaña. Por los mismos motivos, apenas se han sembrado este año hortalizas de invierno, siendo por otra parte totalmente nulo hasta el momento, el rendimiento en las habas y guisantes. El vendaval causó no pequeños destrozos en el arbolado, especialmente de almendros y algarrobos, y ahora para completar el triste panorama, es el frío quien destruye la principal riqueza de nuestros cultivos arbóreos: la almendra.

### VACUNACION INFANTIL

Como ya se sabe, mañana lunes se procederá por el equipo sanitario local a la vacunación contra la difteria, tos ferina y tétanos, de todos los niños comprendidos entre los 3 meses y 3 años, y contra la poliomielitis de todos los nacidos en el año 1964. Para ello, están convocados, a las nueve de la mañana, en el Grupo escolar "Cristo de la Paz".

Con gran satisfacción queremos resaltar un detalle que muestra el grado de civismo demostrado por los padres de nuestros pequeños. El número de niños comprendidos en el censo confeccionado era de 248; sin embargo, el de presentados para recoger los volantes de inscripción ha superado con creces el censo, alcanzando hasta el momento el de 325, que indudablemente será rebasado todavía. Algo semejante ocurrió cuando se llevó a cabo la vacunación antipolio. Y esto tiene su explicación. Aparte el interés de los padres por la salud de sus hijos, que ha motivado que apenas haya quedado ningún niño sin recoger su boleto de inscripción, se da la circunstancia de que a las escuelas de San Juan acuden muchísimos niños de zonas rurales, especialmente las próximas a la playa, que pertenecen a los términos municipales de Alicante y Campello, pero que por razones de proximidad, prefieren acudir a los centros de enseñanza de San Juan.

### LOS PREMIOS "JUAN MAISONNAVE"

En un acto sencillo, aunque no exento de solemnidad, tuvo lugar días pasados la entrega de los premios anuales para escolares de San Juan y Alicante, que instituye, hace ya cuarenta años, aquel gran filántropo, tan encariñado con nuestro pueblo, que se llamó don Juan Maisonnave Cutayar y que se conoce con la denominación de "Fundación Maisonnave".

Entre los escolares de San Juan, han resultado agraciados los niños María del Carmen Ripoll Pérez y José Francisco Jover Morote, alum-

nos ambos del grupo escolar "Cristo de la Paz".

Felicitamos muy cordialmente a tan estudiosos alumnos, así como a sus padres y maestros.

### FIESTAS LOCALES TRADICIONALES

El Boletín Oficial de la Provincia, inserta relación de los días de tradición local en cada pueblo de la provincia, que han sido declarados oficialmente festivos.

Para San Juan han sido incluidos en esta calificación, con la condición de recuperables, los días 24 de junio, festividad de San Juan Bautista, y el 14 de septiembre, día del Santísimo Cristo de la Paz.